
Az Országos Bírói Tanács soros elnökének írásbeli tájékoztatója az 

 

Országos Bírói Tanács 

 

2017. március 14-től 2017. szeptember 14-ig végzett tevékenységéről 

 
 

A leköszönő dr. Hajdu István OBT tag 2017. március 14. napján adta át az Országos Bírói Tanács 

(továbbiakban OBT) soros elnöki tisztségét részemre. 

 

Az elnökhelyettesi tisztséget mandátumom alatt dr. Major Zsolt OBT tag viselte. 

 

I. Az OBT összetétele 

 

Mandátumom fennállásának kezdetén változás történt az OBT összetételében, mivel a járásbírósági 

szintet képviselő dr. Arany János OBT tag tagsági viszonyának megszűnését követően dr. Major Zsolt 

korábbi OBT póttag vált az OBT tagjává. 

Ezzel összefüggésben fontosnak tartom kihangsúlyozni, hogy dr. Major Zsolt tagsági pozícióját 

azonnal az OBT soros elnökhelyetteseként kezdte el végezni, melynek keretében folyamatosan 

igénybe vehető biztos segítséget jelentett munkavégzésemhez. Ezen tevékenységét ezúton külön is 

megköszönöm neki. 

 

II. Az OBT feladatai 

 

A Bszi. 88.§ (1)bekezdése értelmében az OBT a bíróságok központi igazgatásának felügyeleti 

testülete. Az OBT feladatait a hivatkozott jogszabály az OBH Elnökének feladatköréhez igazodva 

rögzíti és ellenőrzési, véleményezési, javaslattételi, továbbá egyetértési jogot állapít meg a z OBT 

számára. 

Mandátumom fennállása alatt ezen jogszabályi környezetet érintő érdemi, tartalmi változás nem 

történt. 

 

Az OBT az általános központi igazgatás területén, a költségvetés területén, a statisztikai adatgyűjtés, 

az ügyelosztás és a munkateher mérés, a képzés területén, továbbá a személyzeti területen egyaránt 

ellátta – a jogszabály által megkívánt módon – feladatait mandátumom fennállása alatt. 

 

III. Az OBT működése 

 

Mandátumom fennállása alatt 4 ülés megtartására került sor: 

 2017. április 11. napján, 

 2017. május 9. napján, 

 2017. június 13. napján, 

 2017. szeptember 12. napján. 

 

A megtartott ülések keretét meghaladóan a jelzett időszakban az OBT és annak tagjai egyéb 

tevékenységet is végeztek, melynek során 2017. július 14. napján, a Bíróságok Napján testületileg 

képviseltette magát. Ezt meghaladóan az OBT tagjai útján képviseltette magát munkacsoportokban, 

szakbizottságokban, illetve a nemzetközi kapcsolatok területén is. A nemzetközi kapcsolatok 

vonatozásában a szerepvállalás aktív volt az Európai Igazságszolgáltatási Tanácsok Hálózatában és a 

Balkáni és Euro- Mediterrán Térség Igazságügyi Tanácsainak Hálózatában is. 

 

 



IV. Az OBT költségvetése 

 

Az OBT mandátumom fennállása alatt kiegyensúlyozott, takarékos gazdálkodást folytatott, mellyel 

összefüggésben a szükséges mértékű tájékoztatást az OBT részére a 2017. szeptember 12-i ülésen 

megadtam. 

A költségvetés módosítása mandátumom fennállása alatt nem vált szükségessé. 

 

V. Az OBT ülései 

 

A Bszi. vonatkozó rendelkezése értelmében az OBT évente legalább négyszer, illetve szükség szerint 

ülésezik, így tényként állapítható meg, hogy ezen jogszabályi kötelezettségének eleget tett. 

A mandátumom fennállása alatt megtartott ülésekről készült jegyzőkönyvek, illetve összefoglalók a 

Bszi. vonatkozó rendelkezéseinek megfelelően a központi honlapon, illetve az interneten 

hozzáférhetőek. 

Mandátumom fennállása alatt kihelyezett ülés megtartására nem került sor. 

A megtartott ülések fontosabb eseményei a teljesség igénye nélkül az alábbiak voltak: 

 

 Az OBT 2017. április 11. napján megtartott ülése 

 

Az OBT a 2017. április 11. napján megtartott ülésén 11 határozatot fogadott el, melyek közül az első 

a napirend elfogadásáról rendelkezik. 

Az ülés napirendjéből kiemelésre érdemes a 37/2017. számú OBT határozat, amellyel az OBT 

tudomásul vette a Kúria elnökének tájékoztatását a bírói, illetve bírói pályázatok elbírálása során 2016. 

évben folytatott gyakorlatról. 

Szintén kiemelt jelentőségű a 39/2017. (IV.11.) OBT határozat tárgya, mellyel az OBT tudomásul 

vette a Bíróságok Fejezet 2018. évi költségvetési többletigényéről szóló tájékoztatót. 

A bírósági szervezet egészét érintő és nagy várakozással övezett témakör volt az OBH Elnökének  az 

igazságügyi alkalmazottak szolgálati jogviszonyáról szóló 1997. évi LXVIII. tv. módosításáról szóló 

törvényjavaslatot érintő jogalkotási folyamatról adott tájékoztatása, melyet az OBT tudomásul vett. 

Az OBT az ülésen két személyügyi határozatot hozott 44/2017. és 45/2017. szám alatt. 

A 46/2017. számú OBT határozat rendelkezett egy etikai állásfoglalás kiadása iránt előterjesztett 

kérelem tárgyában az állásfoglalás kiadásának mellőzéséről, hivatkozva arra, hogy a kérelemben 

felvetett kérdéskör tárgya nem etikai jellegű. 

 

 Az OBT 2017. május 9. napján megtartott ülése 

 

Az OBT a 2017. május 9. napján megtartott ülésen 7 határozatot fogadott el, melyek közül az első a 

napirend elfogadásáról rendelkezik. 

A határozat szerint az OBT az előterjesztésben szereplő napirendi pontok közül a 4. napirendi pontra 

tett javaslatot nem fogadta el. 

A 49/2017. számú határozat a végrehajtói fegyelmi bíróságok elnökeinek 2016. évi tevékenységükről 

szóló beszámolójának elfogadását tartalmazza, melyhez kapcsolódó előkészítő anyagok kiemelt 

figyelemre méltóak. 

Az OBT az 50/2017. számú határozatával elfogadta az OBH Elnökének tájékoztatóját a bíróságok 

2016. évi ügyforgalmi adatairól. 

Az OBT az 51/2017. számú határozatával felkérte az Országos Bírósági Hivatal Elnökét, hogy a 

megüresedő bírói álláshelyek átcsoportosításának szempontjairól és a bírói álláshelyekre vonatkozó 

2016. évi pályázatkiírási gyakorlatáról adott beszámolóit az ülésen felmerült és igényelt adatok 

szolgáltatásával egészítse ki. 

Az OBT az 52/2017. számú határozatával tudomásul vette az elektronikus eljárások kapcsán 2017. 

évben szerzett szakmai tapasztalatokról és az igazgatási feladatok hatályosulásáról szóló tájékoztatót. 

Az OBT az ülésen egy személyügyi tárgyú határozatot hozott (54/2017.). 



 

 Az OBT 2017. június 13. napján megtartott ülése 

 

Az OBT a 2017. június 13. napján megtartott ülésén 17 határozatot fogadott el, melyek közül az első 

8 határozat napirend elfogadásáról, illetve következő ülésre tett napirendi javaslatról rendelkezik. 

Az OBT a 65/2017. számú határozatával tudomásul vette az integritási szabályzat utánkövetéséről 

kapott tájékoztatást. 

A 66/2017. számú határozat a 2016. évi perképviseleti tevékenységről kapott tájékoztatás tudomásul 

vételéről rendelkezik. 

Az OBT a 69/2017. számú határozatával módosította a Juhász Andor díj adományozásáról és a 2017. 

évi címadományozásáról szóló határozatát. 

Az OBT az ülésen két személyügyi tárgyú határozatot hozott 70/2017. és 71/2017. szám alatt, melyek 

során az utóbbi határozat esetében egyetértési jogot gyakorolt. 

Az OBT a 72/2017. számú határozatával dr. Gerber Tamás és dr. Simon Levente OBT tagokat 

delegálta az Európai Igazságszolgáltatási Tanácsok Hálózata szervezésében 2017/2018. évben induló 

munkacsoportokba. 

Kiemelt fontosságú és jelentőségű az OBT 73/2017. számú határozata, mely a Budapest területén 

működő ítélő tábla mellett eljáró elsőfokú szolgálati bíróság új bíráinak és a Kúria mellett eljáró 

másodfokú szolgálati bíróság új bíráinak 2017. július 1. napjával történő kinevezéséről rendelkezik. 

 

 Az OBT 2017. szeptember 12. napján megtartott ülése 
 

Az OBT a 2017. szeptember 12. napján megtartott ülésén 9 határozatot fogadott el, melyek közül az 

első határozat a napirend elfogadásáról rendelkezik. 

Az OBT a 85/2017. számú határozatával tudomásul vette az OBH Elnökének kinevezési jogkörébe 

tartozó bírósági vezetők jutalmazásának elveiről és gyakorlatáról a 2015-2016. évekre vonatkozóan 

adott tájékoztatót. 

A 86/2017. számú határozat a 2012-2016. évi bírói álláshely átcsoportosításokról az OBH által adott 

tájékoztató tudomásul vételéről rendelkezett. 

A 90/2017. számú OBT határozat rendelkezést tartalmaz egy, a jelenlegi OBT mandátumának 

lezárultához kapcsolódó áttekintő, összefoglaló kiadmány megszerkesztéséről, illetve kiadásának 

előkészítéséről, melyhez kapcsolódóan dr. Nyakó Zsuzsanna, dr. Hámori Attila és dr. Major Zsolt 

OBT tagok kaptak megbízást a feladat ellátására. 

Az OBT az ülésen két személyügyi határozatot hozott 91/2017. és 92/2017. szám alatt. 

  

VI. Az OBT üléseken kívül meghozott határozatai 

 

Mandátumom fennállása alatt az OBT a korábbi gyakorlatnak megfelelően – esetenként -  

elektronikus kapcsolattartás útján megtartott szavazással hozott határozatokat, melyek a kialakult 

gyakorlatnak megfelelően alapvetően azonnali elbírálást igénylő személyügyi kérdéseket, illetve 

ajánlások, utasítások véleményezését érintették. 

 

VII. Az OBT Nemzetközi kapcsolatai 

 

Az OBT soros elnökeként részt vettem dr. Gerber Tamás OBT taggal közösen az Európai 

Igazságszolgáltatási Tanácsok Hálózatának éves közgyűlésén, mely 2017. június 8-9. napjai között 

került megtartásra Párizsban. 

Az OBT soros elnökeként részt vettem dr. Fazekas Sándor és dr. Gerber Tamás OBT tagokkal közösen 

a Balkáni és Euro- Mediterrán Térség Igazságügyi Tanácsainak Hálózata éves közgyűlésén, mely 

2017. július 9-11. napjai között került megrendezésre Burgasban. 

 

A közgyűléseken történt részvétel mellett az OBT tagjaként dr. Gerber Tamás OBT taggal közösen 



aktívan részt vettünk mindkét szervezet éves munkájában. 

 

VIII. Összegzés 

 

Véleményem szerint az Országos Bírói Tanács mandátumom fennállása alatt folyamatosan és 

maradéktalanul teljesítette a törvény által meghatározott feladatait, mellyel összefüggésben 

valamennyi – szavazati és tanácskozási joggal rendelkező – OBT tagnak köszönetemet szeretném 

kifejezni. 

Külön köszönet illeti az OBT iroda munkatársait dr. Bozsó Péter irodavezetőt és Kobza Györgyné 

tisztviselőt, illetve dr. Sándor István Zoltán Gödöllői Járásbírósági titkárt és Juhászné Deli Juditot a 

Gödöllői Járásbíróság tisztviselőjét akik mindvégig segítették munkavégzésemet. 

Mandátumom befejezésével egyidejűleg a 2017. szeptember 12-i ülésen a soros elnöki feladatot dr. 

Major Zsolthoz míg a soros elnökhelyettesi feladatok dr. Csermák Jánoshoz kerültek, akiknek további 

sikeres, eredményekben gazdag munkavégzést kívánok. 

 

Gödöllő, 2017. október 12. 

 

        dr. Simon Levente 

 


